



Republika e Kosovës
 Republika Kosova-Republic of Kosovo
AGJENCIA PËR INFORMIM DHE PRIVATËSI
AGENCIJA ZA INFORMACIJE I PRIVATNOST
INFORMATION AND PRIVACY AGENCY



REPUBLICA E KOSOVËS-REPUBLIKA KOSOVA-REPUBLIC OF KOSOVO			
ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT			
NACIONALNA KANCELARIJA REVIZIJE I NATIONAL AUDIT OFFICE			
DATE: 13.07.2021			
M. Sh. Nr. i Creg. J. Ush.	Sh. Nr. i Klasif. i Kod. i Class. Code	Nr. i Prot. i Prct. No.	Nr. ifaqeve i Stranica No. Pages
05	47	1197	3

Për: Zyrën Kombëtare të Auditimit

Nga: z. Bujar Sadiku. Drejtor i Përgjithshëm, Agjencia Për Informim dhe Privatësi

PLANI I VEPRIMIT PËR ZBATIMIN E REKOMANDIMEVE

të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra Kombëtare e Auditimit



13.07.2021

Nr.	Komponenta e auditimit (kapitulli)	Gjetja	Rekomandimi	Veprimet e planifikuara për tu ndërmarrë	Zyrtari/ët përgjegjës	Data e planifikuar e zbatimit të rekomandimit	Komente
1	Pasuritë Kapitale dhe Jo Kapitale	Sipas nenit 6 paragrafi 3 i Rregullore Nr. 02/2013 për Menaxhimin e Pasurisë jo Financiare në organizatat buxhetore përcakton që - pasuritë kapitale duhet të regjistrohen në regjistrin kontabël - SIMFK ndërsa pasuritë jo kapitale dhe	Drejtori i Përgjithshëm duhet të siguroj funksionalizimin e sistemit e-pasuria në mënyrë që prezantimi i pasurive nën	Drejtori i përgjithshëm kishte dhënë një afat deri në muajin nëntor 2020 që do të përmbushet për kërkesa të regjistrimit të pasurive në e-	Driton Qyqalla Kushtrim Mustafa Shpend Reçica	Nëntor 2021	Ne do të shterim të gjitha mundësitë menaxheriale lidhur me kërkesat për plotësim të këtij rekomandimi.

		<p>stoqet duhet të regjistrohet në sistemin e - Pasuria. AIP ende nuk e ka vënë në funksion sistemin e-pasuria përkundër rekomandimit të vitit të kaluar. Regjistrimi i pasurive nën 1,000€ bëhet nga formati Excel. E-pasuria nuk është funksionale përkundër përpjekjeve nga zyrtarët e AIP dhe kërkesës për funksionalizim.</p>	<p>1,000€ në PFV të bëhet nga sistemi e-Pasuria.</p>	<p>pasuria. Edhe përkundër shterijes të gjitha mundësitë menaxheriale lidhur me kërkesat për plotësim të këtij rekomandimi. Zyrtari është certifikuar në janar 2020 dhe kemi bërë kërkesën për hapje të llogarisë me ç' rast edhe e kemi pranuar userin. Pas trajnimit të përfunduar të zyrtarit për pasuri dhe lejimit të qasjes, kemi bërë kërkesën për ASHI e për fillimin e migrimit të të dhënave-listës të pasurisë për funksionalizim të sistemit e-pasuria në kuadër të Agjencisë. Sipas komunikimit me zyrtarët e ASHI janë hapur llogaritë është organizuar trajnimi i gjithë zyrtarëve për përdorim të sistemit dhe jemi munduar ta bëjmë</p>			<p>Projekti i realizimit tash e tutje varet nga ASHI.</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

				<p>migrimin e të dhënave pasi që e kemi dërguar listën e pasurive dhe organogramin aktual në ASHI në Shkurt 2020. Pas futjes të të dhënave nga zyrtari i pranimit sipas kërkesave dhe udhëzimeve të tyre faturat kanë mbetur të hapura si draft dhe nuk kanë mund të pranohen nga zyrtari i pasurisë. Edhe përkundër adresimeve dhe kërkesave të shumta nga zyrtarët e AIP nuk është tejkaluar ende problemi nga zyrtarët që e menaxhojnë sistemin dhe kontraktori i tyre.</p>			
--	--	--	--	--	--	--	--

